



社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

纪念红军长征胜利80周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话 李克强主持 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京10月21日电 纪念红军长征胜利80周年大会21日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,历史是不断向前的,要达到理想的彼岸,就要沿着我们确定的道路不断前进。每一代人有每一代人的长征路,每一代人都要走好自己的长征路。今天,我们这一代人的长征,就是要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。长征永远在路上。不论我们的事业发展到哪一步,不论我们取得了多大成就,我们都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席大会。

人民大会堂大礼堂内气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“纪念红军长征胜利80周年大会”会标,帷幕正中是中国共产党党徽和“1936-2016”字样,10面红旗分列两侧。大礼堂二层眺台悬挂标语:紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,继承和弘扬伟大长征精神,不忘初心,继续前进,走好新的长征路!

上午10时,李克强宣布纪念大会开始,全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,习近平发表重要

讲话。他代表党中央、国务院和中央军委,代表全党全军全国各族人民,向领导红军创造这一历史伟业的毛泽东、周恩来、朱德同志等老一辈革命家,向在长征中浴血奋战和在各地坚持革命斗争的红军指战员,向当年支援红军长征的各族人民特别是各革命根据地人民,向所有健在的红军老战士,致以崇高的敬意。他提议全体起立,为在长征途中和在各革命斗争中英勇牺牲的革命烈士默哀。

习近平强调,从1934年10月至1936年10月,红军第一、第二、第四方面军和第二十五军进行了伟大的长征。我们党领导红军,以非凡的智慧和百折不挠的英雄气概,战胜千难万险,付出巨大牺牲,胜利完成震撼世界、彪炳史册的长征,宣告了国民党反动派消灭中国共产党和红军图谋彻底失败,宣告了中国共产党和红军肩负着民族希望胜利实现了北上抗日的战略转移,实现了中国共产党和中国革命事业从挫折走向胜利的伟大转折,开启了中国共产党为实现民族独立、人民解放而斗争的新的伟大进军。这一惊天动地的革命壮举,是中国共产党和红军谱写的壮丽史诗,是中华民族伟大复兴历史进程中的巍峨丰碑。

习近平指出,穿越历史的沧桑巨变,回望80年前那段苦难和辉煌,我们

更加深刻地认识到,长征在我们党、国家、军队发展史上具有十分伟大的意义,对中华民族历史进程具有十分深远的影响。长征是一次理想信念的伟大远征,党和红军几经挫折而不断奋起,历尽苦难而淬火成钢,归根到底在于心中的远大理想和革命信念始终坚定执着,始终闪烁着火热的光芒。长征是一次检验真理的伟大远征,真理只有在实践中才能得到检验,真理只有在实践中才能得到确立,经过长征,党和红军不是弱了,而是更强了,因为我们党找到了中国革命的正确道路,找到了指引这条道路的正确理论。长征是一次唤醒民众的伟大远征,充分展示了中国共产党性质和宗旨的力量,充分说明了中国共产党必须在人民中间生根开花,必须紧紧依靠人民来克服困难、赢得胜利。长征是一次开创新局的伟大远征,面对乱云飞渡、惊涛骇浪,我们党表现出无所畏惧的伟大实践精神,表现出浴火重生的伟大创造精神,在血与火中趟出了一条走向新生、走向胜利的革命道路。

习近平强调,“艰难困苦,玉汝于成。”长征历时之长、规模之大、行程之远、环境之险恶、战斗之惨烈,在中国历史上是绝无仅有的,在世界战争史乃至人类文明史上也是极为罕见的。红军将士上演了世界军事史上威武雄壮的战争活剧,创造了气吞山河

的人间奇迹。

习近平指出,长征这一人类历史上的伟大壮举,留给我们最可宝贵的精神财富,就是中国共产党人和红军将士用生命和热血铸就的伟大长征精神。人无精神则不立,国无精神则不强。精神是一个民族赖以长久生存的灵魂,唯有精神上达到一定的高度,这个民族才能在历史的洪流中屹立不倒、奋勇向前。伟大长征精神,作为中国共产党红色基因和精神族谱的重要组成部分,已经深深融入中华民族的血脉和灵魂,成为社会主义核心价值观的丰富滋养,成为鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难、从胜利走向胜利的强大精神动力。

习近平强调,弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,必须坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,为崇高理想信念而矢志奋斗;必须坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为夺取中国特色社会主义伟大事业新胜利而矢志奋斗;必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为人民过上更加美好生活而矢志奋斗;必须把握方向、统揽大局、统筹全局,为实现我们的总任务、总布局、总目标而矢志奋斗;必须建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大军队,为维护国家安全和

世界和平而矢志奋斗;必须加强党的领导,坚持全面从严治党,为推进党的建设新的伟大工程而矢志奋斗。

习近平指出,弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,是新的时代条件下我们面临的一个重大课题。伟大长征精神,是党和人民付出巨大代价、进行伟大斗争获得的宝贵精神财富,我们世世代代都要牢记伟大长征精神、学习伟大长征精神、弘扬伟大长征精神,使之成为我们党、我们国家、我们人民、我们军队、我们民族不断走向未来的强大精神动力。

习近平强调,长征胜利80年来,我们党团结带领全国各族人民,不断推进革命、建设、改革伟大事业,进行了一次又一次波澜壮阔的伟大长征,夺取了一个又一个举世瞩目的伟大胜利。我们这一代人,继承了前人的事业,进行着今天的奋斗,更要开辟明天的道路。蓝图已绘就,奋进正当时。前进道路上,我们要大力弘扬伟大长征精神,激励和鼓舞全党全军全国各族人民特别是青年一代发愤图强、奋发有为,继续把革命前辈开创的伟大事业推向前进,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦新的征程上续写新的篇章、创造新的辉煌。

李克强在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话回顾了80年前红军长

征这一革命壮举、壮丽史诗和巍峨丰碑,总结了长征的伟大意义和深刻精神内涵,提出了弘扬伟大长征精神、走好今天的长征路的六方面要求。要认真学习贯彻,深入领会,把伟大长征精神贯穿到各项工作中。长征对中华民族历史进程具有十分深远的影响;弘扬伟大长征精神,将更加有力地推动新时期我们党、国家、军队各项事业发展。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持党的基本路线,贯彻新发展理念,勇于面对、善于战胜各种困难挑战,以昂扬的斗志、更积极有为的举措,走好新的长征路,为实现“两个一百年”奋斗目标、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。

老红军、老同志代表,中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,首都各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。

市委三届第170次常委会议召开

本报讯(记者 王磊)昨(21)日,市委三届第170次常委会议召开,市委书记李静主持会议并讲话。

会议传达了学习了全省全面创新改革试验工作领导小组暨军民融合发展推进领导小组第三次会议精神,并研究了贯彻意见。全面创新改革是我省“十三五”发展的“一号工程”。全市各级各部门要认真学习省上会议精神,特别是要深入领会省委书记王东明重要讲话精神,积极抢抓四川被列为系统推进全面创新改革试验区的机遇,自觉践行“三严三实”要求,坚定不移推进创新

改革各项工作,不断增强发展动能。会议要求,要紧密结合眉山实际,坚持目标导向、问题导向,聚焦重点任务,主动作为、争创一流,突出抓好技术攻关、科技成果转化、重大项目、科技创新平台建设、开发区创建、金融对接等工作,及早谋划明年工作,层层压实责任,强化督查考核,全面落实好省委的“九张清单”部署。

会议传达了学习了四川天府新区管委会第一次全体会议精神,并研究了贯彻意见。会议指出,全市积极抢抓眉山成为天府新区重要组成部分的发展机

遇,扎实推进各项工作,天府新区眉山区域在经济稳增长、区域开发开放、承载能力提升等方面取得了显著成效,引领了全市产业发展、开放合作、区域开发,受到了省委、省政府的充分肯定。会议要求,立足新起点、面临新机遇。按照省委、省政府“项目年”工作部署,全市要认真查找差距、补齐短板,进一步加强规划对接、搞好区域合作,完善

体制机制,抓好项目建设,确保完成年度目标任务,为全省实现“两个跨越”作出积极贡献。

会议还研究了其他事项。市委副书记黄剑东,市委常委祝云、黄跃、王光彩、黄秀川、周孝平出席会议。市领导贺文、王影聪、刘十庆、辜永忠、吴爱玲、汪树槐、黄玉蓉等列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展 市委党务公开专栏

前三季度我市实现工业总产值1189亿元

本报讯(记者 殷勇)昨(21)日,记者从市经信委获悉,今年1—9月,全市606户规模以上企业实现工业总产值1189亿元;实现规模以上工业增加值累计增长10%,全省排名第4位。

据介绍,今年以来,我市完成工业

投资331.6亿元,同比增长11.7%;更新改造投资239.4亿元,同比增长20.1%;预计工业对全市GDP贡献率达到55%以上,拉动GDP增长4.5个百分点以上。

去年全省泡菜产量330万吨 我市占了近五成

本报讯(记者 殷勇)近日,记者从市泡菜办获悉,2015年,全省泡菜产量达到330万吨,产值270亿元,约占全国泡菜产量的70%。其中,我市泡菜产量150万吨,产值136亿元,占据全省泡菜“半壁河山”。

据介绍,经过这年的发展,“东坡泡菜”已经成为我市的一张闪亮名片。统计数据显示,2015年我市泡菜产业实现产值136亿元,带动21万农户增收8.6亿元,带动2.5万农民就近务工,实现工资性收入5.3亿元;预计2016年,全市泡菜产值将突破150亿元,比2015年增长10%以上。同时,我市建成了全国规模最大、功能最全、工艺最先进的泡菜产业园区——中国泡菜城,成立了全国首个以泡菜文化为主题的泡菜博物馆、全国首个专门研发泡菜生产技术的四川

东坡中国泡菜产业技术研究院,建成了国内第一个专门检测泡菜质量安全的国家级泡菜检测中心,先后有19项泡菜产业技术获得国家发明专利,“东坡泡菜”获得国家地理标志认证。此外,我市每年还借助泡菜博览会加强交流、扩大宣传、增加商机,推进产业转型、升级,促进产业更好、更快发展。

今天距第八届中国泡菜博览会开幕

还有9天



中国泡菜·东坡味道 第八届中国泡菜博览会特别报道

今日看点

让竹文化节成为眉山发展的新动能

涓紫

10月11日至13日,第九届中国竹文化节在眉山成功举行。作为建区设市以来眉山承办的国家级盛会,对于弘扬竹文化、增进友好交流、促进竹产业发展、提升城市形象等起到了巨大的推动作用。可以说,此次竹文化节不仅是眉山竹产业发展的一个成果展示,更成为促进当地经济社会实现跨越发展的一个“助推器”。

此次竹文化节选择在眉山举办,笔者认为有三个原因。首先,眉山具有丰富的竹资源,竹子种类繁多。其次,青神竹编工艺历史悠久、技艺高超,无论是用于生产、生活的竹制品,还是竹编画,都达到了很高的艺术水平,享有世界级声誉。再次,随着眉山经济社会发展,其综合实力不断提升,眉山有能力办好这个国家级盛会。

当然,从筹备到开幕,再到顺利闭幕,这一过程,眉山收获的不只是办会经验,更多的是展示了眉山竹文化和竹产业的魅力,增进了与全国乃至世界各地的友谊,极大地提升了眉山的国际影响力。盛会落幕,眉山也站上了更大的舞台,更高的起点。我们坚信,眉山必定乘势而为,以更高的水平办好即将来临的第八届中国泡菜博览会,助力全市经济社会发展。

1—9月全市新发展养殖脱贫1352户

本报讯(记者 蒋萍)今年1—9月,全市316个贫困村新发展特色种植6.45万亩,新发展养殖脱贫1352户3362人;全市水产品总产量、渔业经济总产值及水产种苗繁育量居全省前列;全市农产品质量安全例行抽检总体合格率保持在98%以上。这是记者昨(21)日在我市召开的农业产业扶贫、现代水产业发展暨农产品质量安全工作会议上获得的消息。副市长汪树槐、市长助理崔永伟参加会议。

会议要求,各级各单位要进一步在优化产业布局、发展优势产业、坚

持三产融合、培育新型主体、建立联结机制等方面下功夫,坚持产业支撑,强力推进脱贫攻坚;要不断夯实基础,突出优势、发挥特色、拓展功能、延长链条,坚持转变方式调结构,大力推进现代水产业发展;要进一步突出体系建设、源头治理、标准化生产、信息化支持、考核督查,做好全产业链监管,努力创建省级农产品质量安全监管示范市。

会议还通报了全市2015年度农产品品牌及质量安全示范基地创建奖补名单;征求了《眉山市水产业发展十三五规划》意见。

强监管明责任 确保安全生产

以上生产安全事故发生。会议强调,四季度是完成全年各项任务的关键,各级各部门要突出目标,采取有效措施抓安全;积极推进,全面加强安全社区建设;突出重点,建立长效机制,全面开展遏制重特大事故专项行动;突出责任,加强安全生产的监管,确保安全生产收好尾、开好局。

本报讯(记者 张玉)昨(21)日,我市召开四季度安全生产工作例会,总结前三季度安全生产工作,安排部署四季度工作。副市长、市政府安委会副主任唐宏参加会议。

会议指出,今年1—9月,我市不断强化安全生产责任,深入开展安全生产治理,不断夯实安全生产基层基础,全市安全生产形势持续稳定,没有较大及